

УМК

Школа России

«Школа России» — наиболее известный и востребованный в России комплект для начальной школы.



Комплект **«Школа России»** существует с **2001 года** и включает завершенные линии учебников по всем предметам начального образования.

Приведен в соответствие с новыми требованиями к начальному образованию.

Гарантирует достижение высоких результатов обучения. Направлен на развитие личности ребенка.

Организует различные виды деятельности школьника.

УМК «Школа России»

Андрей Анатольевич
Плешаков –
известный автор
учебников,
рабочих тетрадей,
тестов и других
пособий по
окружающему
миру.



Главная идея комплекта - школа России должна стать школой духовно-нравственного развития. Именно такая школа будет достойна России.

Комплект «Школа России» учитывает изменения, предусмотренные стандартом Второго поколения:

- лично- и ценностноориентирован;
- обеспечивает успешность ребенка в школе и за ее пределами;
- предусматривает формирование универсальных учебных действий;
- практикоориентирован;
- направлен на развитие умения детей общаться;
- поддерживает совместную деятельность школы и семьи.